

A Profa. Claudia Augusta de Moraes Russo, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Genética) da Universidade Federal do Rio de Janeiro (PGGEN-UFRJ), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Processo Seletivo de Ingresso ao Curso de Doutorado desta Pós-Graduação para o período de 2025/2, conforme abaixo:

#### 1. Alteração no item V

Onde se lê:

O processo seletivo para o Doutorado (entrevista) ocorrerá presencialmente na data prevista no item VIII deste edital. A confirmação do local e horário das entrevistas será enviada por e-mail aos candidatos e orientadores (nos endereços de e-mail fornecidos na inscrição).

Leia-se:

O processo seletivo para o Doutorado (entrevista) ocorrerá presencialmente na data prevista no item VIII deste edital. **Entretanto, em casos especiais, a comissão de seleção de doutorado poderá aprovar o processo de forma remota mediante justificativa do candidato.** A confirmação do local e horário das entrevistas será enviada por e-mail aos candidatos e orientadores (nos endereços de e-mail fornecidos na inscrição).